

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第480期 | 2023年7月23日

翻牆軟件电脑版下載: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



▲【明慧網】2023年是法輪功反迫害24周年。7月15日，美國舊金山灣區的法輪功學員舉行集會和盛大遊行，譴責中共對法輪功的迫害，國會議員和市議員發來信函，支持法輪功反迫害。

\* \* \* \* \*

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年

5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

## 誠念九字真言能保命 真實不虛

“常念法輪大法好 災難來時命能保” 真實不虛

【中國大陸來稿】我雖然沒修煉法輪功，但我明白大法真相，常念“法輪大法好，真善忍好”。

2022年11月末的一天深夜，我乘坐的車行駛在北方高速路時，突然車向左侧護欄沖去，就聽“咣”的一聲，車燈熄滅了，我意識到發生車禍了。當時我沒有害怕，趕緊念“法輪大法好，真善忍好”，並喊：“師父救命！”瞬間，車又“咣咣”几声巨响，穩穩的停住了，我和司機安然無恙。

我們打開車門，下車後用手機照看，車子的玻璃稀碎，車轆轢也扭曲了，車後門也打不開了，車動不了了。離車尾不到五十厘米處的路基旁，是兩米深的溝。我們趕緊打了救援電話。這時我發現自己的眼鏡沒了，在車座底找到了，眼鏡完好無損。感動和害怕一齊涌上心頭，我心里一個勁地說：“謝謝師父救命！”

交警來了，勘察現場後說：

“車子在路上來回撞擊了兩圈半，人居然沒事，真是不可思議！”我深知，是大法師父救了我們的命。

九字真言救了八旬老人

【中國大陸來稿】2021年底的一天，我接到四嬸家妹妹的電話，說四嬸得了胃癌。四嬸已是80多歲，對做手術很是擔心。我馬上匯去了五千元錢，叫四嬸去做手術。

沒過多久妹妹來電話了，她說，錢收到了，手術做得很成功，但是術後四嬸不能進食，胃不蠕動，不下走，腸道也不工作。醫生沒有辦法，只能插胃管進食，插腸管往下排，排得也不好，四嬸遲遲出不了院。妹妹叫我找北京的大醫院，問問醫生能不能治。我找了幾個醫生，都說沒有遇到過這種情況。後來我又到同事家，找到他孩子，是宣武醫院的。她說他們醫院也有這樣的病人，也沒有好的辦法。這是手術的後遺症，只能慢慢恢復，慢慢養，沒有別的办法。

我馬上給四嬸家人打電話，告訴他們誠心實意地念“法輪大法



好，真善忍好”九字真言，長時間的念，大法師父會救四嬸的。以前他們都做了三退（退出中共黨、團、隊組織），都相信大法好，都答應念九字真言。

過了幾周，我打電話問四嬸的病情時，聽到了四嬸的聲音，她已經出院。四嬸說她在醫院不停地念九字真言：“法輪大法好，真善忍好”，全家人都念。神奇出現了，四嬸一切都恢復正常了。四嬸說感謝大法師父的救命之恩，要把“法輪大法好、真善忍好”永記心中。四嬸現在天天都念九字真言。

全國各地因為相信“法輪大法好”、“真善忍好”，危難時刻念九字真言化險為夷的例子比比皆是。◇

# 秦皇岛多人被非法抄家 梁君和洪艳荣仍被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年七月十四日，从早晨八点到傍晚六点，秦皇岛市三名法轮功学员梁君、宫俊梅和洪艳荣被海港公安分局警察绑架，并被非法抄家，当日被非法抄家的还有法轮功学员于淑云。目前，梁君和洪艳荣仍被非法关押。

梁君，女，四十八岁，家住秦皇岛市海港区。二零二三年七月十四日上午八点左右，在抚宁区的王台庄大集上，梁君正和人说话，被一便衣警察抓住不放，警察打电话，先后来两辆警车，给梁君戴上手铐，推上警车带走。梁君开的汽车被警察拖走，里面还有几本新经文和三千元现金。

警方一路追查，查找到了梁君在秦皇岛的住处“秦开锦上”小区。

当天，梁君的约 20 岁的女儿，因大学暑期放假，自己在家。中午十二点，海港公安分局警察拿着从梁君身上搜来的房门钥匙，直接开门，闯进房间，非法抄家。警



察从家中抢走钱、电脑、大法书籍等私人物品。当时警方拿出了羁押单子，是物业职员签的字。好像当时去小区抄家的是多方警力。

梁君居住在秦皇岛市海港区秦开锦上小区，是这两年刚申请的廉租房。现在梁君的住房已被警察操纵的人员强制收回，手续正在办理中。目前，梁君现被非法关押在秦皇岛市公安医院。

因为梁君被绑架走，当日（七月十四日）下午一点左右，法轮功学员宫俊梅关心梁君家的情况，去梁君家看看，结果，宫俊梅也被警察绑架。

警察从宫俊梅的包里搜到两个真相小葫芦和她的医保卡，将宫俊

梅绑架到海港区公安分局，并同时非法抄了宫俊梅的家。警察抢走她家的师父法像、大法书、手抄大法书及炼功播放器等私人物品，因身体原因，晚十点左右，宫俊梅回到家。

二零二三年七月十四日当日中午一点至两点左右，秦皇岛市法轮功学员洪艳荣的家也被抄，洪艳荣被警察绑架。

二零二三年七月十四日下午六点多，秦皇岛市法轮功学员于淑云的家也被抄，当时于淑云没有在家，警察问于淑云上哪去了，她丈夫说被我打跑了，不知跑哪去了。警察抄走了于淑云的几本法轮大法书。

梁君曾于二零一六年八月二日深夜，在家门口，被蹲坑的便衣警察绑架。当时只有一米六左右、瘦小的梁君突然在黑夜被几个便衣警察绑架，内心受到惊吓与打击。二零一七年十月十日，梁君被非法关押十四个月后，被非法判刑一年六个月。◇

## 《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于 2004 年 11 月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至 2023 年 6 月，已有超过 4.3 亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约 7 万人。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

**为什么“三退”能保平安**

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党

员、团员、队员，因为中国人在加入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇

